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3anuc 810COmMKIg y 6u2nioi
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II{o0 3anucarn BIACOTKH

Yy BUIJISAL 1€CATKOBOIO P00y, Tpeda KiJbKICTh
BicoTkiB momisiuTu Ha 100.

Ilepesip ceoro KomnemenmHicms

3aBnanud 1. 3anuwu giocomku y uzinaoi
36UUANIHO20 MA 0eCAMKO08020 0p00is.

1) 9% 2)49% 3)17% 4) 143%
3aBaanus 2. 3anuuiu 610COMKU y U201
HamypaibHO20 Yucid.

1) 100% 2)200% 3) 300% 4) 500%
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BiICOTKH, TPe0a Horo moMmHoxxkuTH Ha 100

Hanpuknagp:

0,3=0,3:-100% =30%
0,12=0,12-100% =12%
0,438 =0,438-100% = 4,38%

IMTEIMTIIKII 1502. 3anummu y BiflcOTKax HeCATKOBL gpodu:
1) 0,39; 2) 0,07; 3) 0,2;
4) 1,17; 5) 1,189; 6) 7,32.




[I{06 nepeTBOpUTH 3BHYANHMIT APIO ¥
BiZICOTKH, Tpe6a cIoYaTKy NepeTBOPUTH iioro B
AeCATKOBMI Api0, a moTiM moMHOKUTH HaA 100

Hanpuknagp:

4

§=4:5 =0,8
0,8=0,8-100% = 80%

=

ﬁfgmfuu @ 1508. 3anumu 3BUYaliHi APOOW yV BUTJIALL JECATKO-

BUX, a IOTIM y BUTJIAAL BiICOTKiB:

1 1 2 4 13 12
1) —; 2) —; 3) —; 4) —; 5) —; 6) —.
)2 )4 )5 )5 )50 )25




3naumu 94% 6io uucna 16,5.
I cnocio.
Yucno 16,5 npuitmaemo 3a 100%

Bionoegiown. 15,51
II cnocio.
94%=0,94
16,5-0,94=15,51
Bionoegiow. 15,51

16,5:100=0,165 - npunaoace na 1%
0,165-94=15,51 — npunaoace na 94%

3HAXO0MKeHHS BiICOTKIB BiJI YHCJIA
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MoJsioko MicTuThb 4% KUpY.
CKIJIBKH BiICOTKIB KUPY MicTUThCSA B 800Kk MoJioka?

I cnocit.

3nauioemo 1% e¢io 800.
Ipuiimaemo ecro kinvkicmo 800k2 3a 100 %.

800:100=8(k2) — npunaoace na 1%
8:4=32(k2) — npunaoae na 4%
Bionoegion: 32ke. )

1l cnocib.

Iepemeopumo 4% y oecamkoesuii Opio, nooirueuiu 4 na 100. |
4%=0,04 |

IHomnoostcumo écro kinvkicmo 800 k2 na oecamkoeuit opio 0,04 {
800-0,04=32(k2)

. BidnoeiOb: 32ke.
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1068." 3HaiigiTe:
= ocew 1) 1% Bixg uucaa 76; 4) 30 % Big unucisa 120;
MATEMATHKA 2) 7% Bix uncaa 300; 5) 94 % Bix unucaa 16,5;
5 3) 26 % Bigx umcia 10; 6) 156 % Big umcia 62.
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Ne 1530, Ne 1536 Y mATEMATHKA
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